

Consultas Realizadas

Licitación 397978 - ADQUISICION DE REACTIVOS Y MATERIALES - PROYECTO CONACYT PINV18 134 - AD REFERENDUM

Consulta 1 - Ítem N° 8

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
Favor aclarar si se puede ofertar Puntas con volumen de 0,5 a 20 ul		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
Si se puede ofertar 0,5 a 20 ul por estar dentro del rango.		

Consulta 2 - Ítem N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
Favor aclarar de que volumen necesitan las Pipetas Pasteur.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
Ajustarse a la Adenda.		

Consulta 3 - Ítem N° 8

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
Favor aclarar si se puede ofertar Puntas con volumen de 2 a 200 ul.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
Ajustarse al PBC.		

Consulta 4 - Ítem N° 10

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
Favor aclarar si se puede ofertar Puntas con volumen de 50 a 1.000 ul		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
Si se puede ofertar.		

Consulta 5 - Ítem N° 9

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
Favor aclarar si se puede ofertar Puntas con volumen de 2 a 200 ul.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
Si se puede ofertar, por estar dentro del rango.		

Consulta 6 - PLAN DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
Se solicita ampliar el plazo de entrega a mínimo 35 días hábiles luego de la recepción de la orden de compra, debido a las limitaciones actuales en las importaciones por la situación actual de pandemia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
Ajustarse a la Adenda.		

Consulta 7 - Ítem 1: Pipeta Pasteur

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
Favor especificar si las pipetas deben ser o no estériles.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
Ajustarse a la Adenda.		

Consulta 8 - Ítem 2: Tubos de plástico

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
Favor especificar si los tubos deben ser con base cónica o plana. Se aceptaría presentación en bolsa de 25 unidades ? y/o caja de 500 unidades constituido de 20 bolsas de 25 unidades.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
La primera consulta ajustarse a la Adenda. La segunda si se acepta la presentación.		

Consulta 9 - Ítem 3: Tubos de plástico

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
Favor especificar si los tubos deben ser con base cónica o plana.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
Ajustarse a la Adenda		

Consulta 10 - ITEM 4: Tubos de plástico

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
Favor especificar si los tubos deben ser con base cónica o plana.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
Ajustarse a la Adenda.		

Consulta 11 - ITEM 6: Tubo de Polipropileno

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
----------	-------------------	------------

Se aceptaría en presentación paquete por 500 unidades?

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
-----------	--------------------	------------

Si se aceptan, siempre que cumplan con la cantidad requerida en la presentación.

Consulta 12 - ITEM 8: Puntas para pipetas

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
----------	-------------------	------------

ITEM 8: Favor especificar si debe poseer o no filtro.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a la Adenda.

Consulta 13 - ITEM 9: Puntas para pipetas

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
----------	-------------------	------------

Se podría ofertar punteras universales color amarillo de 1-200 uL ?
Favor especificar si debe poseer o no filtro.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a la adenda.

Consulta 14 - ITEM 10: Puntas para pipetas

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
----------	-------------------	------------

Favor especificar si debe poseer o no filtro.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a la Adenda

Consulta 15 - ITEM 10: Puntas para pipetas

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
----------	-------------------	------------

Favor especificar si debe poseer o no filtro.

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a la Adenda

Consulta 16 - ITEM 17: Filtro para muestra - Membrana sintetica

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
----------	-------------------	------------

Se podría ofertar filtro de membrana de nailon, tamaño de poro de 0,2 µm, 47 mm de diámetro?

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
-----------	--------------------	------------

Si se puede ofertar.

Consulta 17 - ITEM 20: Filtro para Jeringa

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
Favor especificar si deben ser estériles o no estériles. Se podría ofertar Filtro de jeringa de nylon Puradisc de 13 mm, 0,2 µm, en presentación paquete por 500 unidades, no estériles. ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
Ajustarse a la Adenda.		

Consulta 18 - ITEM 23: Filtro para Jeringa

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
Favor especificar si deben ser estériles o no estériles. Se podría ofertar en presentación paquete por 500 unidades, no estériles. ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
Ajustarse a la Adenda		

Consulta 19 - ITEM 35: Columna para HPLC

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
Podría ofertarse Columna cromatográfica HPLC / UHPLC analítica C18 Pyramid, Fase Reversa. Con tamaño de partículas de 1.8 micras, 15cm de longitud y 2 mm de diámetro interno ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
Si se puede ofertar.		

Consulta 20 - ITEM 62: DNAsa I

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
Podría ofertarse DNase I , concentración 2 U/µL. Frasco de 2000 unidades. ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
Si se puede ofertar.		

Consulta 21 - Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
Solicitamos por favor la extensión del plazo de entrega a 60 días calendarios, teniendo en cuenta la situación actual en la que nos encontramos a raíz de los rebrotes mundiales del Covid-19, no disponemos de stock y deberemos importar para atender este llamado. El aumento del plazo redundará en una mayor disponibilidad de ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
Ajustarse a la Adenda.		

Consulta 22 - Especificaciones Técnicas Ítem N° Item 20 - Filtro para Jeringa

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
----------	-------------------	------------

Solicitamos aclaración del diámetro del Filtro para jeringa solicitado ya que en las Especificaciones Técnicas se indica por un lado, Tipo minisart SRP 25 que significa de 25 mm de diámetro, y por otro lado se pide de 15mm de diámetro

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al PBC.

Consulta 23 - Especificaciones Técnicas Ítem N° Item 23 - Filtro para Jeringa

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2021
----------	-------------------	------------

Solicitamos aclaración del diámetro del Filtro para jeringa solicitado ya que en las Especificaciones Técnicas se indica por un lado, Tipo minisart SRP 25 que significa de 25 mm de diámetro, y por otro lado se pide entre 13 y 15mm de diámetro

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2021
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al PBC.